
Catalogue
sièges





Fournial, partenaire et distributeur officiel GRAMMER a le plaisir de vous présenter son
nouveau catalogue de sièges.

Enrichie de 570 pieces détachées, notre offre large vous permet de composer votre 
siège idéal.

Pour vous faciliter la recherche des références des pièces de rechange, nous mettons à 
votre disposition les vues éclatées de nos 56 sieges disponibles sur le stock.

Retrouvez l'ensemble de notre gamme sur le site : www.sterennco.com 

www.
sterennco

.com

FOURNIAL - Route de Saint-Malo - ZA de Beaucé - FR - 35520 LA MEZIÈRE

contact@sterennco.com + 33 (0)2 99 13 05 00 + 33 (0)2 99 13 05 19/29



B12

UNIVERSO BASIC

UNIVERSO BASIC PLUS

COMPACTO BASIC W

COMPACTO COMFORT S

PRIMO PROFESSIONAL

MAXIMO BASIC

SIÈGE TISSUS NOIR

COMPACTO COMFORT M

COMPACTO COMFORT W

COMPACTO BASIC S

COMPACTO BASIC M

DS44/1B

Réf. 244473

Réf. 244471

Réf. 267018

Réf. 31508064

Réf. 267021

Réf. 267005

Réf. 262232

Réf. 267016

Réf. 267015

Réf. 267020

Réf. 267019

Réf. 244475

Réf. 244474

Réf. 244472

Réf. 244466

Réf. 1099817

Réf. 267022

Réf. 244462

Réf. 244462

Réf. 244470

Réf. 244468

12

16

32-33

38-39

56

60-61

64-65

44-45

50-51

20-21

26-27

9

11-13

15-17

31-35

37-41

55-57

59-61

63-65

43-47

49-53

19-23

25-29

8-9

7

13

17

34-35

40-41

57

46-47

52-53

22-23

28-29

PVC

PVC

PVC

PVC

PVC

PVC

PVC

PVC

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS



SO
M
M
A
IR
E

MAXIMO COMFORT

MAXIMO COMFORT PLUS

MAXIMO EVOLUTION ACTIVE

MAXIMO EVOLUTION DYNAMIC

MAXIMO PROFESSIONAL

MAXIMO DYNAMIC

Réf. 267004

Réf. 267003

Réf. 267000

Réf. 31508066

Réf. 31508061

Réf. 267001

Réf. 244457

Réf. 252945

Réf. 266996

Réf. 266999

Réf. 266998

68-69

74-75

96-97

88-89

80-81

84-85

67-71

73-77

95-99

87-93

79-81

83-85

70-71

76-77

98-99

90-91

92-93

PVC

PVC

TISSUS

TISSUS

TISSUS

TISSUS

STANDARD

FENDT

SAME
DEUTZ
FAHR

STANDARD

FENDT



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 6

Comment reconnaître un siège en mauvais état ? 
Un siège en fin de vie peut perdre de ses capacités d’amortissement et de son confort, ce qui peut vous provoquer des 
hernies discales, des douleurs aux épaules, des troubles digestifs ou de la vue. Pour détecter l’usure d’un siège, vous pouvez 
surveiller les éventuelles fuites d’air, l’usure des galets, l’état des coussins d’assise et du dossier et des différentes commandes. 
En fonction de ces éléments, vous saurez si vous devez changer votre siège.

Les options :
>   Le plateau tournant est fortement conseillé pour les travaux exigeant un contrôle visuel sur l’arrière (labour, semis, récolte …).
>   Les accoudoirs doivent être confortables, relevables, et ne pas gêner l’accessibilité au poste de conduite.
>   L’RALLONGE DOSSIER doit être réglable pour ne pas gêner la vision arrière.

1-Réglage par rapport à la taille.
          •   Pour les sièges pneumatiques, le réglage se fait de façon automatique après une impulsion sur la commande : 
il détecte automatiquement la hauteur en fonction du poids.
          •   Pour les sièges mécaniques, vous devez avoir les cuisses à l’horizontal pour éviter que l’assise « cisaille » les 
jambes. L’inclinaison du dossier doit-etre au minimum de 5°.

2 – Le réglage en fonction du poids du conducteur.
Attention, le réglage du poids ne se fait qu’après le réglage de la taille !
Ce réglage est important pour éviter d’atteindre les butées. La position idéale doit-être à la mi-course de la suspension. 
Afin d’optimiser les réglages, n’hésitez pas à les faire à l’arrêt et à les affiner au travail. 

Pour commencer dans les engins agricoles, il existe 2 suspensions :

                                           •   La suspension mécanique comprend des ressorts et un amortisseur.  
                                           Elle est recommandée pour une utilisation  peu intense, et sur des tracteurs de petits gabarits.

                                           •   La suspension pneumatique fonctionne grâce à un poumon à air et un                 
                                           compresseur.  Elle est recommandée pour les tracteurs de grande taille et à utilisation intense.      
                                           Les réglages se font en fonction de la morphologie du conducteur (taille et poids), de façon               
                                           simple et rapide, ce qui apporte plus de polyvalence en fonction des différents conducteurs.
                                       

Comment choisir son nouveau siège ?

Suspension Basse Fréquence
Cette nouvelle suspension pneumatique a été conçue pour 
des véhicules lourds avec cabines et ponts suspendus.

Ses ATOUTS :

> Conduite grand confort : travail plus concentré, 
sécurité accrue.

> Elimination de l’effet “yoyo” à grande vitesse : 
amélioration de la sécurité routière.

Ce nouveau système de suspension se compose d‘une 
suspension basse-fréquence, et d‘un système d‘amortissement 
nommé «Dynamic Damping System™ (DDS™)». Ce système 
apporte un plus d‘un point de vue confort de suspension 
vertical. Les propriétés de l‘amortissement conduisent à 
une réduction significative des vibrations par rapport à la 
suspension basse fréquence.

Réduction de la charge dynamique subie par le conducteur 
En situations extrêmes, dans lesquelles la suspension basse 
fréquence atteint ses limites, le système DDS apporte une réelle 
valeur ajoutée grâce à ses avantages technologiques.

Le système DDS 
(Dynamic Damping System).

BIEN CHOISIR SON SIÈGE DE TRACTEUR

Source : www.msa.fr (brochure «pour réduire les risques de mal de dos sur mon tracteur»)



Réglage 
manuel 
du poids

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Suspension 
mécanique

Options :
Réf: 31504600 Accoudoir, relevable droit F65x270 mm
Réf: 31504601 Accoudoir, relevable gauche F65x270 mm
Réf: 31504603 Ceinture Duo-sensitive avec enrouleur 
Réf: 31504604 Ceinture statique
Réf: 245173 Ceinture rétractable
Réf: 31504602 Porte-documents 

(Noir)

PVC

Réf. 244478

Siège bas avec réglage poids  (50 kg - 120 kg),  réglage 
dossier et longitudinal. Prévu pour des machines avec 
encombrement extrêmement réduit. Le  design offre un 
confort d’assise à un prix minimum. 
Confort et sécurité dans un espace mini. 

B12

GAMME B12

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 7

328

480

492

137

510

Sans contacteur



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 8

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 8

DS44/1B

DS44/1B

Options :
Réf: 31504733 Accoudoir, relevable - droit 65 x 270 mm
Réf: 31504734 Accoudoir, relevable - gauche 65 x 270 mm
Réf: 258391 Rallonge-dossier universo MSG44  

DS44/1B VARIO
Console avec degré d’inclinaison réglable (10/16/20/26/36/50°)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

Réf. 244475

Siège mécanique avec réglage poids (50 kg – 130 kg) et 
réglage longitudinal.

a) les sièges conducteurs sans réglage hauteur ne doivent pas 
être montés dans des machines agricoles et sylvicoles  soumis à 
la procédure de réception CE.
b) Le montage hormis le cas a) est possible 

590

540

M
in

i/M
ax

i 
27

0

465



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 9

RÉF. 244475

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 9

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 31504298
2 COUSIN D’ASSISE PVC 31504257
3 TOLE DE DOSSIER 31504303
7 VIS DE REGLAGE SIÈGE 31504258
9 PLAQUE DE RESSORT 31504304

11 GOUIPILLE 31504305
12 AMORTISSEUR 31504259
18 CIRCLIPS 31504306
20 AXE 31504307
26 BOULON 31504308
27 PLAQUE INFERIEUR D’ASSISE 31504309
32 SUPPORT 31504310
33 ECROU M8 31504311

w w w . s t e r e n n c o . c o m



UNIVERSO®

BASIC  

Siège de tracteur universel



(Noir)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

w w w . s t e r e n n c o . c o m

(Anthracite - Vert - Argent)

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 11

Options :
Réf: 31504312 Ceinture statique
Réf: 31504313 Ceinture rétractable
Réf: 262464 Accoudoir, relevable droit 54 x 300 mm
Réf: 262465 Accoudoir, relevable gauche 54 x 300 mm
Réf: 31504229 Accoudoir, relevable droit F65x270mm
Réf: 31504207 Accoudoir, relevable gauche F65x270mm
Réf: 31504314 Rallonge-dossier  tissu, Anthracite-vert-argent 
Réf: 258391 Rallonge-dossier  PVC noir 
Réf: 31504315 Console Vario plan incliné, pour KHD / John Deere
Réf: 31504316 Console pour Fendt Serie 102 - 108
Réf: 31506023 Housse de siège

PVC

Réf. 244474Réf. 244473

TISSUS

Siège confort à suspension mécanique avec réglage poids et 
hauteur (50 kg – 130 kg) , éléments de commande placés de façon 
ergonomique, réglage longitudinal.			 

MSG44/520

UNIVERSO BASIC

550

315

450

260

max. 617

max. 277

min. 537

min. 197



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 244473

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 12

RÉF. 244474

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504290
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU 31504291
5 VIS M8 31504317
6 ECROU M8 31504318
8 ACCOUDOIR RELEVABLE DROIT F65X270 MM 31504229
9 VIS M8 31504319

10 ACCOUDOIR RELEVABLE GAUCHE F65X270 MM 31504207
12 BOUCHON DE RETENUE 31504320
13 SOUFFLET 31504321
14 POIGNEE 31504322
19 RESSORT DE TRACTION 31504190

Repère Désignation Référence

20 VERIN AMORTISSEUR SUSPENSION 31504198
21 KIT REPARATION DES ROULEAUX 31504199
23 CEINTURE RÉTRACTABLE 31504313
24 CÂBLE 31504323
25 TIGE DE REGLAGE 31504324
28 RONDELLE 31504325
29 POIGNEE 31504329
32 PIÈCES DE FIXATION 31504326
35 JEU DE GLISSIERES 31504208
41 ECROU M8 31504327
50 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504314
51 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504328

*

*

TISSUS



RÉF. 267020RÉF. 244473

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 13

RÉF. 244474

w w w . s t e r e n n c o . c o m

PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC NOIR 31504202
2 COUSSIN D’ASSISE PVC NOIR 31504203
5 VIS M8 31504317
6 ECROU M8 31504318
9 VIS M8 31504319

12 BOUCHON DE RETENUE 31504320
13 SOUFFLET 31504321
14 POIGNEE 31504322
19 RESSORT DE TRACTION 31504190
20 VERIN AMORTISSEUR SUSPENSION 31504198
21 KIT REPARATION DES ROULEAUX 31504199

Repère Désignation Référence

23 CEINTURE RÉTRACTABLE 31504313
24 CÂBLE 31504323
25 TIGE DE REGLAGE 31504324
28 RONDELLE 31504325
29 POIGNEE 31504329
32 PIÈCES DE FIXATION 31504326
35 JEU DE GLISSIERES 31504208
41 ECROU M8 31504327
50 RALLONGE DOSSIER PVC NOIR 258391
51 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504328

*

*



UNIVERSO®

BASIC PLUS  

Siège de tracteur universel



(Noir)(Anthracite - Vert - Argent)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 15

Options :
Réf: 31504312 Ceinture statique
Réf: 31504313 Ceinture rétractable
Réf: 262464 Accoudoir, relevable droit 54 x 300 mm
Réf: 262465 Accoudoir, relevable gauche 54 x 300 mm
Réf: 31504229 Accoudoir, relevable droit F65x270mm
Réf: 31504207 Accoudoir, relevable gauche F65x270mm
Réf: 31504314 Rallonge-dossier  tissu, Anthracite-vert-argent 
Réf: 258391 Rallonge-dossier  PVC noir 
Réf: 31504315 Console Vario plan incliné, pour KHD / John Deere
Réf: 31504316 Console pour Fendt Serie 102 - 108

PVC

Réf. 244472Réf. 244471

TISSUS

Siège confort à suspension mécanique avec réglage poids et 
hauteur (50 kg – 130 kg) , éléments de commande placés de 
façon ergonomique, suspension horizontale longitudinale, 
réglage longitudinal.

MSG44/520

UNIVERSO BASIC PLUS

Suspension 
horizontale 

longitudinale

550

max. 636

max. 296

min. 556

min. 216

325

450

260



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 16

RÉF. 244472RÉF. 244471

Repère Désignation Référence

6 ECROU M8 31504318
9 VIS M8 31504319

11 COUSSIN ASSISE TISSU 31504291
12 BOUCHON DE RETENUE 31504320
13 SOUFFLET 31504321
14 POIGNEE 31504322
19 RESSORT DE TRACTION 31504190
20 VERIN AMORTISSEUR SUSPENSION 31504198
21 KIT REPARATION DES ROULEAUX 31504199
23 CEINTURE RÉTRACTABLE 31504313
24 CÂBLE 31504323
25 TIGE DE REGLAGE 31504324
26 SUSPENSION HORIZONTALE 31504330

Repère Désignation Référence

28 RONDELLE 31504325
29 POIGNEE 31504331
30 JEU DE GLISSIERES 31504332
37 POIGNEE 31504333
38 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504290
40 RONDELLE 31504334
41 ECROU M8 31504327
48 GUIDE POUR RALLONDE DOSSIER 31504328
49 CHAPE 31504335
50 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504314
51 ACCOUDOIR RELEVABLE DROIT F65X270 MM 31504229
52 ACCOUDOIR RELEVABLE GAUCHE F65X270 MM 31504207

51

50



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 17

RÉF. 244472

w w w . s t e r e n n c o . c o m

RÉF. 244471 PVC

Repère Désignation Référence

6 ECROU M8 31504318
9 VIS M8 31504319

11 COUSSIN D’ASSISE PVC NOIR 31504203
12 BOUCHON DE RETENUE 31504320
13 SOUFFLET 31504321
14 POIGNEE 31504322
19 RESSORT DE TRACTION 31504190
20 VERIN AMORTISSEUR SUSPENSION 31504198
21 KIT REPARATION DES ROULEAUX 31504199
23 CEINTURE RÉTRACTABLE 31504313
24 CÂBLE 31504323
25 TIGE DE REGLAGE 31504324
26 SUSPENSION HORIZONTALE 31504330

Repère Désignation Référence

28 RONDELLE 31504325
29 POIGNEE 31504329
30 JEU DE GLISSIERES 31504332
37 POIGNEE 31504333
38 COUSSIN DOSSIER PVC NOIR 31504202
40 RONDELLE 31504334
41 ECROU M8 31504327
48 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504328
49 CHAPE 31504335
50 RALLONGE DOSSIER PVC NOIR 258391
51 ACCOUDOIR RELEVABLE DROIT F65X270 MM 31504229
52 ACCOUDOIR RELEVABLE GAUCHE F65X270 MM 31504207

51

50



COMPACTO ®

BASIC S

Siège compact avec 
suspension mécanique



(Noir)(Anthracite - Vert - Argent)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

Réf. 267020

TISSUS

Support 
lombaire 

mécanique

Siège confort à suspension mécanique avec réglage poids et 
hauteur (50 kg – 130 kg) , dossier réglable, réglage longitudinal, 
réglage hauteur 3 crans, largeur d’assise : 400 mm.

Options :
Réf: 245086 Accoudoir droit F65x270mm
Réf: 245087 Accoudoir gauche F65x270mm
Réf: 31504126 Accoudoir droit A60x320mm
Réf: 31504128 Accoudoir gauche A60x320mm
Réf: 31504181 Rallonge-dossier  PVC
Réf: 31504289 Rallonge-dossier  Tissu
Réf: 260856 Suspenion horizontale longitudinale
Réf: 256320 Coussin d’assise chauffant PVC 
Réf: 256319 Coussin dossier chauffant PVC 
Réf: 31504337 Coussin d’assise chauffant 12V tissu Anthracite-vert-argent
Réf: 31504338 Coussin Dossier chauffant 12V Tissu Anthracite-vert-argent
Réf: 31504339 Câble pour le chauffage12V
Réf: 31504340 Câble d’adaption chauffage
Réf: 31504130 Ceinture Duo ( en relation avec carters 31504262) 
Sensitive gauche avec enrouleur
Réf: 31504282 Ceinture statique
Réf: 31504182 contacteur de présence
Réf: 31506021 Housse de siège

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 19

PVC

Réf. 244470

w w w . s t e r e n n c o . c o m

MSG83/511

COMPACTO BASIC S

532

280

300

681

237

230

596

227
400

491

203
152

98 247



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 21Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 20

RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 20

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504288
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU 31504239
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER  TISSU 31504289
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
9 CARTER 31504343

10 ACCOUDOIR GAUCHE 65/270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT 65/270 MM 245086
12 CEINTURE STATIQUE 31504282
13 JEU DE GLISSIERES 31504344
14 ACCOUDOIR GAUCHE  A60X320MM 31504128
15 ACCOUDOIR DROIT  A60X320MM 31504126

Repère Désignation Référence

17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
22 PIÈCES DE FIXATION 31504347
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLE D’ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504348
27 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504349
32 KIT REPARATION PALIER 31504350
33 JEU DE GLISSIERES 31504351
35 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 21Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 20

RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267020

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
7 TIGE DE REGLAGE 31504353
8 POIGNEE 31504354
9 RESSORT DE TRACTION 31504193

10 VERIN 247822
11 BRAS DE SUSPENSION 31504355
13 INDICATEUR POIDS 31504356
14 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504357
15 SOUFFLET 31504358
16 SYSTEME REGLAGE DE LA HAUTEUR  31504194
21 VIS M8 31504319
23 VIS M8 31504359
24 RONDELLE 31504325
25 POIGNEE 31504329

Repère Désignation Référence

30 RONDELLE 31504360
31 BOULON 31504361
32  BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
33 ECROU M8 31504311
34 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
35 BOULON 31504362
36 SUPPORT 247824
37 AXE 31504363
38 ECROU M6 31504364
39 RESSORT DE TRACTION 31504365
40 GUIDE 31504366
41 POULIE 31504367
42 BUTEE 31504368
43 RONDELLE 31504369
44 RONDELLE 31504370



RÉF. 267020RÉF. 244470

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 22

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 258245
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT PVC 256319
2 COUSSIN D’ASSISE PVC NOIR 31504209
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT PVC 256320
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER PVC 31504138
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
9 CARTER 31504343

10 ACCOUDOIR GAUCHE F65/270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT F65/270 MM 245086
12 CEINTURE STATIQUE 31504282
13 JEU DE GLISSIERES 31504344
14 ACCOUDOIR GAUCHE A60/320 MM 31504128

Repère Désignation Référence

15 ACCOUDOIR DROIT A60/320 MM 31504126
17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
22 PIÈCES DE FIXATION 31504347
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLES ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504348
27 RALLONGE DOSSIER PVC 31504181
32 KIT REPARATION PALIER 31504350
33 JEU DE GLISSIERES 31504351
35 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352

RÉF. 244470PVC



RÉF. 267020RÉF. 244470

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 23

w w w . s t e r e n n c o . c o m

RÉF. 244470

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
7 TIGE DE REGLAGE 31504353
8 POIGNEE 31504354
9 RESSORT DE TRACTION 31504193

10 VERIN 247822
11 BRAS DE SUSPENSION 31504355
13 INDICATEUR POIDS 31504356
14 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504357
15 SOUFFLET 31504358
16 SYSTEME REGLAGE DE LA HAUTEUR 31504194
21 VIS M8 31504319
23 VIS M8 31504359
24 RONDELLE 31504325
25 POIGNEE 31504329

Repère Désignation Référence

30 RONDELLE 31504360
31 BOULON 31504361
32  BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
33 ECROU M8 31504311
34 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
35 BOULON 31504362
36 SUPPORT 247824
37 AXE 31504363
38 ECROU M6 31504364
39 RESSORT DE TRACTION 31504365
40 GUIDE 31504366
41 POULIE 31504367
42 BUTEE 31504368
43 RONDELLE 31504369
44 RONDELLE 31504370

PVC



COMPACTO ®

BASIC M

Siège compact avec 
suspension mécanique



(Noir)(Anthracite - Vert - Argent)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 25

Options :
Réf: 245086 Accoudoir droit F65x270mm
Réf: 245087 Accoudoir gauche F65x270mm
Réf: 31504126 Accoudoir droit A60x320mm
Réf: 31504128 Accoudoir gauche A60x320mm
Réf: 31504181 Rallonge-dossier  PVC
Réf: 31504289 Rallonge-dossier  Tissu
Réf: 260856 Suspenion horizontale longitudinale
Réf: 31504371 Coussin d’assise chauffant PVC 12V
Réf: 31504144 Coussin dossier chauffant PVC
Réf: 31504372 Coussin d’assise chauffant Tissu 12V Anthracite-vert-argent
Réf: 31504373 Coussin dossier chauffant Tissu 12V Anthracite-vert-argent
Réf: 31504339 Câble pour chauffage 12V
Réf: 31504340 Câble d’adaption chauffage
Réf: 31504130 Ceinture Duo - sensitive gauche avec enrouleur
Réf: 31504182 Contacteur de présence
Réf: 31506021 Housse de siège

PVC

Réf. 244468Réf. 267019

TISSUS

Siège confort à suspension mécanique avec réglage poids 
(50 kg – 130 kg), dossier inclinable avec support lombaire 
réglable, réglage longitudinal, réglage hauteur 3 crans, 
largeur d’assise : 450 mm.

MSG83/521

COMPACTO BASIC M

552

285

694

300
236

230
203

152

98
247

595
470

227
450



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 26

RÉF. 267019RÉF. 267019

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504287
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT TISSU 12V 31504373
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT TISSU 12V 31504374
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU MARRON 259651
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU GRIS 31504237
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT TISSU 12V 31504372
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504289
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
8 POIGNEE REGLAGE DOSSIER 31504248
9 CARTER DE CEINTURE 31504262

10 ACCOUDOIR GAUCHE F 65/270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT F 65/270 MM 245086
12 CEINTURE DUO SENSITIVE GAUCHE AVEC ENROULEUR 31504130

Repère Désignation Référence

13 JEU DE GLISSIERES 31504344
14 ACCOUDOIR GAUCHE A60X320 MM 31504128
15 ACCOUDOIR DROIT A60X320 MM 31504126
17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
22 PIÈCES DE FIXATION 31504347
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLES D’ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504375
27 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504349
34 KIT REPARATION PALIER 31504350
36 JEU DE GLISSIERES 31504351
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 27

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 267019

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
7 TIGE DE REGLAGE 31504353
8 POIGNEE 31504354
9 RESSORT DE TRACTION 31504193

10 VERIN 247822
11 BRAS DE SUSPENSION 31504355
13 INDICATEUR POIDS 31504356
14 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504357
15 SOUFFLET 31504358
16 SYSTEME REGLAGE DE LA HAUTEUR  31504194
21 VIS M8 31504319
23 VIS M8 31504359
24 RONDELLE 31504325
25 POIGNEE 31504329

Repère Désignation Référence

30 RONDELLE 31504360
31 BOULON 31504361
32  BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
33 ECROU M8 31504311
34 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
35 BOULON 31504362
36 SUPPORT 247824
37 AXE 31504363
38 ECROU M6 31504364
39 RESSORT DE TRACTION 31504365
40 GUIDE 31504366
41 POULIE 31504367
42 BUTEE 31504368
43 RONDELLE 31504369
44 RONDELLE 31504370



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 29Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 28

RÉF. 267020RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 28

RÉF. 244468PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 31504142
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V 31504144
2 COUSSIN D’ASSISE PVC 31504178
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT PVC 12V 31504371
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER PVC 31504138
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
8 POIGNEE REGLAGE DOSSIER 31504248
9 CARTER DE CEINTURE 31504262

10 ACCOUDOIR GAUCHE F65X270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT F65X270 MM 245086
12 CEINTURE DUO SENSITIVE GAUCHE AVEC ENROULEUR 31504130
13 JEU DE GLISSIERES 31504344

Repère Désignation Référence

14 ACCOUDOIR GAUCHE A60X320 MM 31504128
15 ACCOUDOIR DROIT A60/320 MM 31504126
17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
22 PIÈCES DE FIXATION 31504347
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLES D’ADPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504375
27 RALLONGE DOSSIER PVC 31504181
34 KIT REPARATION PALIER 31504350
36 JEU DE GLISSIERES 31504351
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352



Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 29Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 28

RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 29

RÉF. 244468 RÉF. 244468PVC

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
7 TIGE DE REGLAGE 31504353
8 POIGNEE 31504354
9 RESSORT DE TRACTION 31504193

10 VERIN 247822
11 BRAS DE SUSPENSION 31504355
13 INDICATEUR POIDS 31504356
14 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504357
15 SOUFFLET 31504358
16 SYSTEME REGLAGE DE LA HAUTEUR  31504194
21 VIS M8 31504319
23 VIS M8 31504359
24 RONDELLE 31504325
25 POIGNEE 31504329

Repère Désignation Référence

30 RONDELLE 31504360
31 BOULON 31504361
32  BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
33 ECROU M8 31504311
34 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
35 BOULON 31504362
36 SUPPORT 247824
37 AXE 31504363
38 ECROU M6 31504364
39 RESSORT DE TRACTION 31504365
40 GUIDE 31504366
41 POULIE 31504367
42 BUTEE 31504368
43 RONDELLE 31504369
44 RONDELLE 31504370



COMPACTO ®

BASIC W

Siège compact avec 
suspension mécanique



(Noir)(Anthracite - Vert - Argent)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 31

Options :
Réf: 245026 Accoudoir 60 x 380 mm réglable gauche
Réf: 245025 Accoudoir 60 x 380 mm, réglable droit
Réf: 236727 Accoudoir 65 x 270 mm, réglable droit 
Réf: 236728 Accoudoir 65  x 270 mm, réglable gauche
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 238330 Contacteur de présence
Réf: 31504376 Jeu de coussins chauffant 12V Tissu- Anthracite-vert-argent
Réf: 31504377 Jeu de coussins chauffant  12V PVC noir
Réf: 268808 Rallonge-dossier tissu NG
Réf: 31504181 Rallonge-dossier  PVC noir
Réf: 31504378 Suspension horizontale longitudinale
Réf: 31506021 Housse de siège

PVC

Réf. 244466Réf. 267018

TISSUS

Siège confort à suspension mécanique avec support lombaire 
réglable, dossier inclinable, réglage longitudinal, réglage 
hauteur 3 crans et réglage poids (50 kg – 130 kg), largeur 
d’assise : 480 mm.						    
	

MSG83/721

COMPACTO BASIC W

570

291

715

306
255

230
203

152

98
247

480

481

227

533



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 32

RÉF. 267018RÉF. 267018

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504189
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU NG 31504031
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NG 268808
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
7 DOSSIER  31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT REPARATION PALIER 31504382

23 ASSISE 31504383

Repère Désignation Référence

26 JEU DE GLISSIERES 31504384
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
33 CEINTURE DE SIEGE 31504386
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
50 CARTER 31504391



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 33

RÉF. 267018

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267018

Repère Désignation Référence

1 JEU DE GLISSIERES 31504384
6 PLAQUE SUPERIEURE 31504392
7 TIGE DE REGLAGE 31504353
8 POIGNEE 31504354
9 RESSORT DE TRACTION  31504193

10 VERIN 247822
11 BRAS DE SUSPENSION 31504355
12 BUTEE 31504393
13 INDICATEUR POIDS 31504356
14 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504357
15 SOUFFLET 31504358
16 SYSTEME REGLAGE DE LA HAUTEUR  31504194
17 SUSPENSION MSG83 31504394
20 VIS M8 31504319
23 VIS M8 31504359
24 RONDELLE 31504325

Repère Désignation Référence

29 SUPPORT RESSORT 31504395
30 RONDELLE 31504360
31 BOULON 31504361
32 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
33 ECROU M8 31504311
34 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
35 BOULON 31504362
36 SUPPORT 247824
37 AXE 31504363
38 ECROU M6 31504364
39 RESSORT DE TRACTION   31504365
40 GUIDE 31504366
41 POULIE 31504367
42 BUTEE 31504368
43 RONDELLE 31504369
44 RONDELLE 31504370



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

RÉF. 244466

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 34

RÉF. 244466PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 254150
2 COUSSIN D’ASSISE PVC 254149
3 VIS M5 31504415
4 ASSISE   31504416
5 DOSSIER   31504417
7 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504418
9 RALLONGE DOSSIER PVC 258391

13 POIGNEE   31504389
14 ROUE DENTEE 31504419
16 SUPPORT REGLAGE LOMBAIRE 31504420
17 CACHE PLASTIQUE 31504421
19 ENTRAINEUR 31504422
21 PLAQUE 31504423
22 ENTRETOISE 31504424
24 RIVET 31504425
25 ECROU M8 31504318

Repère Désignation Référence

26 ECROU M8 31504311
27 POIGNEE + LEVIER 260616
29 CARTER 31504380
33 CARTER 31504391
37 RONDELLE 31504334
38 RONDELLE 31504325
40 CEINTURE DE SIEGE 31504386
42 RESSORT 31504426
44 CALE DE BLOCAGE 31504427
45 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
46 PALIER 31504390
48 RESSORT 31504428
53 JEU DE GLISSIERES 31504384
54 VIS M8 31504319
73 VIS M8 31504429
74 ENTRETOISE 31504430



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 35

RÉF. 244466

w w w . s t e r e n n c o . c o m

PVC

Repère Désignation Référence

1 JEU DE GLISSIERES 31504384
6 PLAQUE SUPERIEURE 31504392
7 TIGE DE REGLAGE 31504353
8 POIGNEE 31504354
9 RESSORT DE TRACTION  31504193

10 VERIN 247822
11 BRAS DE SUSPENSION 31504355
12 BUTEE 31504393
13 INDICATEUR POIDS 31504356
14 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504357
15 SOUFFLET 31504358
16 SYSTEME REGLAGE DE LA HAUTEUR 31504194
17 SUSPENSION MSG83 31504394
20 VIS M8 31504319
23 VIS M8 31504359
24 RONDELLE 31504325
27 GOUPILLE DE SERRAGE 31504396

Repère Désignation Référence

29 SUPPORT RESSORT 31504395
30 RONDELLE 31504360
31 BOULON 31504361
32 POULIE 31504200
33 ECROU M8 31504311
34 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
35 BOULON 31504362
36 SUPPORT 247824
37 AXE 31504363
38 ECROU M6 31504364
39 RESSORT DE TRACTION 31504365
40 GUIDE 31504366
41 POULIE 31504367
42 BUTEE 31504368
43 RONDELLE 31504369
44 RONDELLE 31504370



COMPACTO ®

COMFORT S

Siège compact avec 
suspension pneumatique



(Anthracite - Vert - Argent)

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 37

Options :
Réf: 245086 Accoudoir droit F65x270mm
Réf: 245087 Accoudoir gauche F65x270mm
Réf: 31504126 Accoudoir droit A60x320mm
Réf: 31504128 Accoudoir gauche A60x320mm
Réf: 31504181 Rallonge-dossier  PVC
Réf: 31504289 Rallonge-dossier  tissu
Réf: 260856 Suspension horizontale longitudinale
Réf: 256320 Coussin d’assise chauffant 12V PVC
Réf: 256319 Coussin dossier chauffant 12V PVC
Réf: 31504337 Coussin assise chauffant 12V Tissu Anthracite-vert-argent
Réf: 31504338 Coussin dossier chauffant12V Tissu Anthracite-vert-argent
Réf: 31504339 Câble pour le chauffage12V
Réf: 31504340 Câble d’adaption chauffage
Réf: 31504130 Ceinture (en relation avec carters 31504262) Duo-sensitive 
gauche avec enrouleur
Réf: 31504282 Ceinture statique
Réf: 31504182 Contacteur de présence
Réf: 31506021 Housse de siège

(Noir)

PVC

Réf. 244464Réf. 31508064

TISSUS

Siège confort pneumatique avec réglage hauteur continu 
et réglage poids (50 kg – 130 kg), dossier inclinable avec 
support lombaire réglable, réglage longitudinal, largeur 
d’assise : 400 mm.	

MSG93/511 12V

COMPACTO COMFORT S

Suspension 
pneumatique

Application limitée, uniquement pour tracteurs 
étroits avec roues arrières de ≤ 1150mm

591

280

692

300

594
411

236

98 247
230
203
152

227
400

COMPACTO ®

COMFORT S

Siège compact avec 
suspension pneumatique



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 31508064

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 38

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504288
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504338
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU 31504239
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504337
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504289
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
9 CARTER 31504343

10 ACCOUDOIR GAUCCHE F65X270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT F65X270 MM 245086
12 CEINTURE STATIQUE 31504282
13 JEU DE GLISSIERES 31504344
14 ACCOUDOIR A60/320 GAUCHE 31504128
15 ACCOUDOIR A60/320 DROIT 31504126

Repère Désignation Référence

17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLE D’ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504348
27 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504349
32 KIT RÉPARATION PALIER 31504350
33 JEU DE GLISSIERES 31504351
35 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352



RÉF. 267020RÉF. 31508064

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 39

RÉF. 31508064

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
6 PARTIE SUPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504398
7 COMPRESSEUR 12V 268333
8 BRAS DE SUSPENSION 31504399
9 GARNITURE TUYAU A AIR 31504400

10 VERIN 247822
11 POUMON SUSPENSION 267497
12 CÂBLE DE RACCORDEMENT 31504401
14 INDICATEUR POIDS 31504402
15 SOUPAPE 266114
16 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504403
17 SOUFFLET 31504404
21 VIS M8 31504319
24 VIS M8 31504359
25 RONDELLE 31504325

Repère Désignation Référence

28 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
29 ECROU M8 31504311
30 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
31 BOULON 31504362
32 AXE 31504363
35 RONDELLE 31504360
36 BOULON 31504361
38 CONNECTEUR 31504405
40 RESSORT DETRACTION 31504365
41 POULIE 31504367
42 GUIDE 31504366
43 BUTEE 31504368
48 BUTEE 31504407
49 POIGNEE 31504329
56 OLIVE POUR TUYAU 31504408



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

RÉF. 244464

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 40

RÉF. 244464PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 258245
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 256319
2 COUSSIN ASSISE PVC 31504209
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT PVC 256320
4 DOSSIER 31504260
5 APUIE-TÊTE 31504138
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
9 CARTER 31504343

10 ACCOUDOIR GAUCHE F65X270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT F65X270 MM 245086
12 CEINTURE STATIQUE 31504282
13 JEU DE GLISSIERES 31504344

Repère Désignation Référence

14 ACCOUDOIR GAUCHE A60X320 MM 31504128
15 ACCOUDOIR DROIT A60X320 MM 31504126
17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLE D’ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504348
27 RALLONGE DOSSIER PVC 31504181
32 KIT RÉPARATION PALIER 31504350
33 JEU DE GLISSIERES 31504351
35 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352



RÉF. 267020RÉF. 244464

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 41

RÉF. 244464

w w w . s t e r e n n c o . c o m

PVC

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
6 PARTIE SUPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504398
7 COMPRESSEUR 12V 268333
8 BRAS DE SUSPENSION 31504399
9 GARNITURE TUYAU A AIR 31504400

10 VERIN 247822
11 POUMON SUSPENSION 267497
12 CÂBLE DE RACCORDEMENT 31504401
14 INDICATEUR POIDS 31504402
15 SOUPAPE 266114
16 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504403
17 SOUFFLET 31504404
21 VIS M8 31504319
24 VIS M8 31504359
25 RONDELLE 31504325

Repère Désignation Référence

28 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
29 ECROU M8 31504311
30 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
31 BOULON 31504362
32 AXE 31504363
35 RONDELLE 31504360
36 BOULON 31504361
38 CONNECTEUR 31504405
40 RESSORT DE TRACTION 31504365
41 POULIE 31504367
42 GUIDE 31504366
43 BUTEE 31504368
48 BUTEE 31504407
49 POIGNEE 31504329
56 OLIVE POUR TUYAU 31504408



COMPACTO ®

COMFORT M

Siège compact avec 
suspension pneumatique



(Anthracite - Vert - Argent)

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 43

Options :
Réf: 245086 Accoudoir droit F65/270 mm
Réf: 245087 Accoudoir gauche F65/270 mm
Réf: 31504126 Accoudoir droit A60/320 mm
Réf: 31504128 Accoudoir gauche  A60/320 mm
Réf: 31504181 Rallonge-dossier  PVC
Réf: 31504289 Rallonge-dossier  Tissu
Réf: 260856 Suspension horizontal longitudinale
Réf: 31504371 Coussin d’assise chauffant 12V PVC
Réf: 31504144 Coussin dossier chauffant PVC
Réf: 31504372 Coussin assise chauffant Tissu 12V Anthracite-vert-argent
Réf: 31504373 Coussin dossier chauffant Tissu 12V Anthracite-vert-argent
Réf: 31504339 Câble pour chauffage 12V
Réf: 31504340 Câble d’adaption chauffage
Réf: 31504130 Ceinture Duo sensitive gauche avec enrouleur
Réf: 31504182 Contacteur de présence
Réf: 31506021 Housse de siège

(Noir)

PVC

Réf. 244462Réf. 267016

TISSUS

Siège confort pneumatique avec réglage hauteur continu 
et réglage poids (50 kg – 130 kg), dossier inclinable avec 
support lombaire réglable réglage longitudinal, largeur 
d’assise : 450 mm.					   
				  
								      
								      
					   

MSG93/521 12V

COMPACTO COMFORT M

Suspension 
pneumatique

572

594

227
450

470

285

700

299
237

247 230
98

203
152
120



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 267016

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 44

RÉF. 267016

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504287
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V 31504373
2 COUSSIN ASSISE 31504237
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504372
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504289
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
8 POIGNEE REGLAGE DOSSIER 31504248
9 CARTER DE CEINTURE 31504262

10 ACCOUDOIR GAUCHE F65X270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT  F65X270 MM 245086
12 CEINTURE STATIQUE 31504130

Repère Désignation Référence

13 JEU DE GLISSIERES 31504344
14 ACCOUDOIR GAUCHE A60X320 MM 31504128
15 ACCOUDOIR DROIT A60X320 MM 31504126
17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLE D’ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504375
27 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504349
34 KIT RÉPARATION PALIER 31504350
36 JEU DE GLISSIERES 31504351



RÉF. 267020RÉF. 267016

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 45

RÉF. 267016

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
6 PARTIE SUPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504398
7 COMPRESSEUR 12V 268333
8 BRAS DE SUSPENSION 31504399
9 GARNITURE TUYAU A AIR 31504400

10 VERIN 247822
11 POUMON SUSPENSION 267497
12 CÂBLE DE RACCORDEMENT 31504401
14 INDICATEUR POIDS 31504402
15 SOUPAPE 266114
16 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504403
17 SOUFFLET 31504404
21 VIS M8 31504319
24 VIS M8 31504359
25 RONDELLE 31504325

Repère Désignation Référence

28 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
29 ECROU M8 31504311
30 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
31 BOULON 31504362
32 AXE 31504363
35 RONDELLE 31504360
36 BOULON 31504361
38 CONNECTEUR 31504405
40 RESSORT DE TRACTION 31504365
41 POULIE 31504367
42 GUIDE 31504366
43 BUTEE 31504368
44 VIS M8 31504406
48 BUTÉE 31504407
49 POIGNEE 31504329
56 OLIVE POUR POUR TUYAU 31504408



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

RÉF. 244462

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 46

RÉF. 244462PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 31504142
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT PVC 31504144
2 COUSSIN D’ASSISE PVC 31504178
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT 12V PVC 31504371
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER PVC 31504138
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
8 POIGNEE REGLAGE DOSSIER 31504248
9 CARTER DE CEINTURE 31504262

10 ACCOUDOIR GAUCHE F 65X270 MM 245087
11 ACCOUDOIR DROIT F 65X270 MM 245086
12 CEINTURE STATIQUE 31504130

Repère Désignation Référence

13 JEU DE GLISSIERES 31504344
14 ACCOUDOIR GAUCHE A60/320 31504128
15 ACCOUDOIR DROIT A60/320 31504126
17 ASSISE 31504345
19 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504339
20 PATIN GLISSEUR 31504346
21 POIGNEE 31504329
23 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 260856
25 CÂBLE D’ADAPTATION CHAUFFAGE 31504340
26 REGLAGE DOSSIER 31504375
27 RALLONGE DOSSIER PVC 31504181
34 KIT RÉPARATION PALIER 31504350
36 JEU DE GLISSIERES 31504351



RÉF. 267020RÉF. 244462

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 47

RÉF. 244462

w w w . s t e r e n n c o . c o m

PVC

Repère Désignation Référence

2 JEU DE GLISSIERES 31504344
5 PIÈCES DE FIXATION 31504347
6 PARTIE SUPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504398
7 COMPRESSEUR 12V 268333
8 BRAS DE SUSPENSION 31504399
9 GARNITURE TUYAU A AIR 31504400

10 VERIN 247822
11 POUMON SUSPENSION 267497
12 CÂBLE DE RACCORDEMENT 31504401
14 INDICATEUR POIDS 31504402
15 SOUPAPE 266114
16 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504403
17 SOUFFLET 31504404
21 VIS M8 31504319
23 ENTRETOISE 31504409
24 VIS M8 31504359
25 RONDELLE 31504325

Repère Désignation Référence

27 PLAQUE 31504410
28 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
29 ECROU M8 31504311
30 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
31 BOULON 31504362
32 AXE 31504363
35 RONDELLE 31504360
36 BOULON 31504361
38 CONNECTEUR 31504405
40 RESSORT DE TRACTION 31504365
41 POULIE 31504367
42 GUIDE 31504366
43 BUTEE 31504368
48 BUTEE 31504407
49 POIGNEE 31504329
56 OLIVE POUR POUR TUYAU 31504408



COMPACTO ®

COMFORT W

Siège compact avec 
suspension pneumatique



(Anthracite - Vert - Argent)

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 49

Options :
Réf: 245026  Accoudoir gauche  60 x 380 mmréglable
Réf: 245025  Accoudoir droit 60 x 380 mm réglable 
Réf: 236727 Accoudoir droit 65 x 270 mm réglable 
Réf: 236728  Accoudoir gauche 65  x 270 mm, réglable en hauteur, relevable
Réf: 31504056 Ceinture rétractable 
Réf: 238330 Contacteur de présence
Réf: 31504411 Jeu de coussins chauffant 12V Tissu- Anthracite-vert-argent
Réf: 31504377 Jeu de coussins chauffant 12V PVC noir
Réf: 268808 Rallonge-dossier  tissu NG
Réf: 31504181 Rallonge-dossier  PVC
Réf: 31506021 Housse de siège

(Noir)

PVC

Réf. 244460Réf. 267015

TISSUS

Siège confort pneumatique avec réglage hauteur continu 
et réglage poids (50 kg -130 kg), support lombaire 
mécanique, dossier inclinable, suspension horizontale 
longitudinale blocable, réglage longitudinal, largeur 
d’assise : 480 mm.

MSG83/721

COMPACTO COMFORT W

Suspension 
pneumatique

Suspension 
horizontale 

longitudinale

583

734

291

325274

133
247

230
203
152

533

227
480

482



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 50

RÉF. 267015RÉF. 267015

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504189
2 COUSSIN ASSISE  TISSU NG 31504031
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NG 268808
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
7 DOSSIER 31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

23 ASSISE 31504383

Repère Désignation Référence

26 JEU DE GLISSIERES 31504412
27 POIGNEE 31504329
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
33 CEINTURE DE SIEGE 31504386
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
50 CARTER 31504391
65 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 31504378



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 51

RÉF. 267015

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267015

Repère Désignation Référence

1 JEU DE GLISSIERES 31504384
6 PARTIE SUPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504398
7 COMPRESSEUR 12V 268333
8 BRAS DE SUSPENSION 31504399
9 GARNITURE TUYAU A AIR 31504400

10 VERIN 247822
11 POUMON SUSPENSION 267497
12 CÂBLE DE RACCORDEMENT 31504401
14 INDICATEUR POIDS 31504402
15 SOUPAPE 266114
16 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504403
17 SOUFFLET 31504404
21 VIS E M8 31504319
24 VIS M8 31504359
25 RONDELLE 31504325
27 PLAQUE 31504410

Repère Désignation Référence

28 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
29 ECROU M8 31504311
30 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
31 BOULON 31504362
32 AXE 31504363
35 RONDELLE 31504360
36 BOULON 31504361
37 DOUILLE 31504413
38 CONNECTEUR 31504405
40 RESSORT DE TRACTION 31504365
41 POULIE 31504367
42 GUIDE 31504366
43 BUTEE 31504368
48 BUTEE 31504407
49 POIGNEE 31504414
56 OLIVE POUR TUYAU 31504408



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

RÉF. 267020RÉF. 267020RÉF. 244460

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 52

RÉF. 244460PVC

Repère Désignation Référence

1  COUSSIN DOSSIER PVC 254150
2  COUSSIN ASSISE PVC 254149
3 VIS M5 31504415
4 ASSISE 31504416
5 DOSSIER 31504417
7 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504418
9 RALLONGE DOSSIER PVC 258391

13 POIGNEE 31504389
14 ROUE DENTEE 31504419
16 SSUPORT REGLAGE LOMBAIRE 31504420
17 CACHE PLASTIQUE NOIR 31504421
19 ENTRAINEUR 31504422
21 PLAQUE 31504423
22 ENTRETOISE 31504424
24 RIVET 31504425
25 ECROU M8 31504318
26 ECROU M8 31504311

Repère Désignation Référence

27 POIGNEE + LEVIER 260616
29 CARTER 31504380
33 CARTER 31504391
37 RONDELLE 31504334
38 RONDELLE 31504325
40 CEINTURE DE SIEGE 31504386
42 RESSORT 31504426
44 CALE DE BLOCAGE 31504427
45 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
46 PALIER 31504390
48 RESSORT 31504428
53 JEU DE GLISSIERES 31504412
54 VIS  M8 31504319
73 VIS M8 31504429
74 ENTRETOISE 31504430
90 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 31504378



RÉF. 267020RÉF. 267020RÉF. 267020RÉF. 244460

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 53

RÉF. 244460

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSPVC

Repère Désignation Référence

1 JEU DE GLISSIERES 31504384
6 PARTIE SUPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504398
7 COMPRESSEUR 12V 268333
8 BRAS DE SUSPENSION 31504399
9 GARNITURE TUYAU A AIR 31504400

10 VERIN 247822
11 POUMON SUSPENSION 267497
12 CÂBLE DE RACCORDEMENT 31504401
14 INDICATEUR POIDS 31504402
15 SOUPAPE 266114
16 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504403
17 SOUFFLET 31504404
21 VIS M8 31504319
24 VIS M8 31504359
25 RONDELLE 31504325

Repère Désignation Référence

28 BAGUE BLANCHE POUR SUSPENSION 31504200
29 ECROU M8 31504311
30 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
31 BOULON 31504362
32 AXE 31504363
35 RONDELLE 31504360
38 CONNECTEUR 31504405
40 RESSORT DE TRACTION 31504365
41 POULIE 31504367
42 GUIDE 31504366
43 BUTEE 31504368
48 BUTEE 31504407
49 POIGNEE 31504414
56 OLIVE POUR TUYAU 31504408



PRIMO®

PROFESSIONAL S/M

Siège compact avec 
suspension basse fréquence



Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

(Anthracite - Vert - Argent)(Anthracite - Vert - Argent)

Primo Professional MPrimo Professional S

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 55

Réf. 267022 Réf. 267021

TISSUSTISSUS

La suspension pneumatique à encombrement réduit avec 
compresseur 12 V pour tracteurs compacts avec un réglage 
hauteur de 60 mm et un réglage poids de 45- 170 kgs 
garantit une conduite détendue et calme et un confort de 
suspension notable. 

MSG75GL/511/521

PRIMO PROFESSIONAL S/M

Suspension 
pneumatique

Suspension  
basse-fréquence

610

635

239

598
412

328
400

177

54 170
227
249
284

322

Options :
Réf: 31504126 Accoudoir droit A60x320mm
Réf: 31504128 Accoudoir gauche A60x320mm
Réf: 31504372 Coussin d’assise chauffant 12 V Tissu Anthracite-vert-argent  - (450 mm)
Réf: 31504373 Coussin de dossier chauffant 12 V Tissu Anthracite-vert-argent - (450 mm)
Réf: 31504371 Coussin d’assise chauffant 12 V PVC noir  (450 mm)
Réf: 31504144 Coussin de dossier chauffant 12 V PVC noir  (450 mm)
Réf: 31504337 Coussin d’assise chauffant 12 V Tissu Anthracite-vert-argent - (400 mm)
Réf: 31504338 Coussin de dossier chauffant 12 V  Tissu Anthracite-vert-argent - (400 mm)
Réf: 256320 Coussin d’assise chauffant  PVC noir  (400 mm)
Réf: 256319 Coussin de dossier chauffant, PVC noir  (400 mm)
Réf: 31504431 Câble pour le chauffage 12V
Réf: 31504050 Porte-documents 
Réf: 31504432 Filet porte-documents
Réf: 31504221 Suspension horizontale longitudinale 
Réf: 31504182 Contacteur de présence 
Réf: 31504282 Ceinture statique
Réf: 31504130 Ceinture duo-sensitive gauche avec enrouleur
Réf: 31504059 Ceinture duo-sensitive, gauche et contacct boucle
Réf: 31504061 Ceinture duo-sensitive, droite et contact boucle
Réf: 31506021 Housse de siège



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 56

RÉF. 267022RÉF. 267021

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504287
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504373
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU 31504237
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504372
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504289
6 POIGNEE 31504341
7 PALIER 31504342
8 PORTE DOCUMENT 31504050
9 CARTER 31504262

10 CONTACTEUR DE PRÉSENCE 31504182
11 SUSPENSION DE SIEGE COMPLETE 31504433
12 ACCOUDOIR GAUCHE A60x320 MM 31504128
13 ACCOUDOIR DROIT A60x320 MM 31504126
14 SOUFFLET 31504434
15 POIGNÉE RÉGLAGE POIDS 31504435
16 CARTER 31504436

Repère Désignation Référence

17 JEU DE PIECE D'USURE 31504437
18 BRAS DE SUSPENSION 31504438
19 VERIN 31504264
20 POIGNEE 31504439
21 JEU DE GLISSIERES 31504184
22 CEINTURE STATIQUE 31504130
23 POIGNEE REGLAGE DOSSIER 31504248
24 PIÈCES DE FIXATION 31504440
25 CÂBLE 31504441
27 COMPRESSEUR 12V 31504168
28 POUMON 31504213
30 REGLAGE DOSSIER 31504375
31 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 12V 31504431
33 LEVIER 31504234
38 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504349
47 RESERVOIR D'AIR 31504442
51 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 31504221



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 57

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 267022RÉF. 267021

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU 31504288
1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504338
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU 31504239
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504337
4 DOSSIER 31504260
5 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504289
6 POIGNÉE 31504341
7 PALIER 31504342
8 PORTE DOCUMENT 31504050
9 CARTER 31504343

10 CONTACTEUR DE PRÉSENCE 31504182
11 SUSPENSION DE SIEGE COMPLETE 31504433
12 ACCOUDOIR GAUCHE A60x320 MM 31504128
13 ACCOUDOIR DROIT A60x320 MM 31504126
14 SOUFFLET 31504434
15 POIGNÉE DE RÉGLAGE POIDS 31504435
16 CARTER 31504436

Repère Désignation Référence

17 JEU DE PIECE D'USURE 31504437
18 BRAS DE SUSPENSION 31504438
19 VERIN 31504264
20 POIGNEE 31504439
21 JEU DE GLISSIERES 31504184
22 CEINTURE STATIQUE 31504282
24 PIÈCES DE FIXATION 31504440
25 CÂBLE 31504441
27 COMPRESSEUR 12V 31504168
28 POUMON 31504213
30 REGLAGE DOSSIER 31504348
31 CÂBLE POUR CHAUFFAGE 31504431
33 LEVIER 31504234
38 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504349
47 RESERVOIR D'AIR 31504442
51  SUSPENSION LONGITUDINAL ET HORIZONTALE 31504221



MAXIMO ®

BASIC

Siège standard avec 
suspension mécanique



(Anthracite - Vert - Argent)

Suspension 
mécanique

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 59

Options :
Réf: 234254 Suspension horizontale latérale  (hauteur 18mm)
Réf: 31504411 Jeu de coussins chauffant 12V Tissu- Anthracite-vert-argent
Réf: 31504377 Jeu de coussins chauffant PVC noir 12V 
Réf: 238330 Contacteur de présence
Réf: 268808 Rallonge-dossier Tissu NG        
Réf: 31504181 Rallonge-dossier PVC
Réf: 31504050 Porte-documents 
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 256449 Ceinture Duo-sensitive
Réf: 254149 Coussin d’assise PVC
Réf: 254150 Coussin de dossier PVC
Réf: 31506024 Housse de siège

Réf. 267005

TISSUS

Siège à suspension mécanique avec réglage poids (50 kg – 130 
kg), course de suspension 100 mm, réglage hauteur 80 mm, 
support lombaire mécanique, accoudoirs réglables en hauteur 
et relevables (65 mm x 270 mm), suspension horizontale 
longitudinale, réglage de l’inclinaison dossier.

MSG85/721

MAXIMO BASIC

Suspension 
horizontale 

longitudinale

614

480
130130

482

582

291

711

302
253

178
295 280

265
325



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 60

RÉF. 267005RÉF. 267005

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504189
2 COUSSIN ASSISE TISSU NG 31504031
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NG 268808
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 65X270 MM 236728
7 DOSSIER 31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

10 ADAPTATEUR POUR CONTACTEUR FENDT 31504443
22 CONTACTEUR SEUL 31504444
23 ASSISE 31504383
26 JEU DE GLISSIERES 31504445
27 POIGNEE 31504329

Repère Désignation Référence

29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
33 CEINTURE DE SIEGE 31504386
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
47 SUSPENSION HORIZONTALE LATERAL 234254
49 ACCOUDOIR DROIT 65X270 MM 236727
50 CARTER 31504391
55 POIGNEE 31504448
62 JEU COUSSIN CHAUFFANT 12V TISSU 31504411



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 61

RÉF. 267005

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267005

Repère Désignation Référence

1 SUSPENSION MSG85 31504449
2 PARTIE SUPERIEURE DE 

LA SUSPENSION 31504450

3 VERIN AMORTISSEUR SUS-
PENSION LONGITUDINALE 31504197

4 POIGNEE 31504451
5 ECROU M8 31504318
7 SUSPENSION HORIZONTALE 31504452
8 VIS M4 31504453
9 RESSORT DE TRACTION 31504454

10 CROCHET 31504455
11 DOUILLE DE SERRAGE 31504456
14 BUTEE 31504457
16 CROCHET 31504458
17 BAGUE 31504459
20 SOUFFLET 31504460
21 BRAS DE SUSPENSION 31504461
22 ROULEMENT A AIGUILLES 31504462
25 POULIE 31504200

Repère Désignation Référence

26 BOULON 31504463
27 DOUILLE AVEC COLLET 31504274
28 PLAQUE 31504464
29 RESSORT DE TRACTION 31504465
30 TOLE D'ARRÊT 31504466
31 CLAVETTE 31504467
32 AMORTISSEUR 259352
33 BOULON 31504361
34 RONDELLE 31504360
36 GOUPILLE DE SERRAGE 31504468
38 BUTEE 31504469
39 MAIN DE RESSORT 31504470
40 ECROU M12 31504471
41 RESSORT DE TRACTION 31504472
43 BUTEE A BILLES 31504473
44 RONDELLE 31504370
45 DOUILLE 31504474
46 REGLAGE DU POIDS 31504475

Repère Désignation Référence

47 JUMELLE 254923
48 PLAQUE DE BASE 31504236
50 PROFIL EN U 31504476
51 PLAQUE EN CAOUTCHOUC 31504477
53 BUTEE 31504478
56 RESSORT DE TRACTION 31504365
57 GUIDE 31504366
58 POULIE 31504367
59 JEU DE GLISSIERES 31504445
60 POIGNEE 31504329
62 VIS M8 31504319
63 ECROU M8 31504318
64 JEU PIECE D'USURE 31504479
66 POIGNEE 31504354
67 TIGE DE REGLAGE 31504480
69 RONDELLE 31504334



SIÈGE TISSU NOIR

Siège standard avec 
suspension pneumatique



Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 63

Options :
Réf: 234254 Suspension horizontale latérale (hauteur 18 mm)
Réf: 31504481 Jeu de coussins chauffant tissu noir  12V
Réf: 256071 Rallonge-dossier tissu noir
Réf: 260857 Contacteur de présence
Réf: 31504050 Porte-documents 
Réf: 31504482 Ceinture rétractable
Réf: 256449 Ceinture duo-sensitive
Réf: 31506024 Housse de siège

Réf. 262232

TISSUS

(Noir)

Siège confort pneumatique avec support lombaire 
mécanique, course de suspension 100 mm,  réglage hauteur 
continu  (80 mm) et réglage poids combiné (50 kg -130 kg), 
largeur d’assise 480 mm, accoudoirs réglables en hauteur 
et relevables (65 mm x 270 mm), suspension horizontale 
longitudinale, réglage de l’inclinaison dossier.

SIÈGE TISSUS NOIR

MSG95G/721 12V

Suspension 
pneumatique

Suspension 
horizontale 

longitudinale

755

345

480
308

260

482
614



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 64

RÉF. 262232RÉF. 262232

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN D’ASSISE TISSU NOIR 270256
2 COUSSIN DOSSIER TISSU NOIR 265806
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NOIR 256071
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 65X270 MM 236728
7 DOSSIER 31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

10 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504484
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
22 CONTACTEUR  31504490
23 ASSISE 31504383
24 CÂBLE 31504491

Repère Désignation Référence

26 JEU DE GLISSIERES 31504205
27 POIGNEE 31504329
29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
47 SUSPENSION HORIZONTALE LATÉRALE 234254
48 VERIN SUSPENSION LATERALE 273131
49 ACCOUDOIR DROIT 65X270 MM 236727
50 CARTER 31504391
51 PORTE DOCUMENT 31504050
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12V TISSU NOIR 31504481
63 CONTACTEUR DE PRESENCE 260857



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 65

RÉF. 262232

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 262232

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504300
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504494
5 POUMON 31504267
7 SUSPENSION 31504496
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504498

10 COMPRESSEUR 12V 244892
11 VERIN 31504277
12 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504266
13 VERIN 31504278
14 LEVIER D'ARRET 31504499
15 POIGNÉE AMORTISSEUR 31504218
18 INTERRUPTEUR COMPLET 245736

Repère Désignation Référence

19 TUYAU D'AIR 31504223
23 POIGNÉE GRISE 31504279

24 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSPENSION HORIZON-
TALE LONGITUDINALE 31504500

25 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
26 PIÈCES DE FIXATION 31504502
28 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
29 KIT GALETS + ACCESSOIR  SUSPENSION HAUTE 31504504
30 KIT PIÈCES POUMON 31504505
31 KIT GALETS 31504506
32 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
34 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508
35 KIT POIGNEE 31504238



MAXIMO ®

COMFORT

Siège standard avec 
suspension pneumatique



(Noir)(Anthracite - Vert - Argent)

Réglage 
manuel 
du poids

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 67

Options :
Réf: 234254 Suspension horizontale latérale (hauteur 18mm)
Réf: 31504510 Jeu de coussins chauffant 12V tissu, Anthracite-vert-argent
Réf: 31504511 Jeu de coussins chauffant (S721 OT)12V PVC noir
Réf: 268808 Rallonge-dossier Tissu NG                                                                                                                 
Réf: 31504181 Rallonge-dossier PVC 
Réf: 260857 Contacteur de présence
Réf: 31504050 Porte-documents 
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 256449 Ceinture Duo-sensitive
Réf: 31506024 Housse de siège

PVC

Réf. 244457Réf. 267004

TISSUS

Siège confort pneumatique avec support lombaire 
mécanique, course de suspension 100 mm,  réglage hauteur 
continu (80 mm) et réglage poids combiné (50 kg -130 kg), 
largeur d’assise (520 mm), accoudoirs réglables en hauteur 
et relevables (65 mm x 270 mm), suspension horizontale 
longitudinale, réglage de l’inclinaison dossier.

MSG95G/731 12V

MAXIMO COMFORT

Suspension 
horizontale 

longitudinale

Suspension 
pneumatique

618

754

371329

307
280

614

520
130 130

481

255
238
325

211

295



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 68

RÉF. 267004RÉF. 267004

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504189
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU NG 31504030
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NG 268808
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 65X270 MM 236728
7 DOSSIER   31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

10 PLAQUE CONTACTEUR 31504484
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
22 CONTACTEUR  31504490
23 ASSISE 31504383
24 CÂBLE 31504491

Repère Désignation Référence

26 JEU DE GLISSIÈRES 31504205
27 POIGNEE 31504329
29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
47 SUSPENSION HORIZONTALE LATERALE 234254
48 VERIN SUSPENSION LATERALE 273131
49 ACCOUDOIR DROIT 65X270 MM 236727
50 CARTER 31504391
51 PORTE DOCUMENT 31504050
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V TISSU 31504376
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V TISSU 31504510
63 CONTACTEUR DE PRESENCE 260857



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 69

RÉF. 267004

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267004

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504300
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504494
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION 31504496
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504498

10 COMPRESSEUR 12V 244892
11 VERIN 31504277
12 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504266
13 VERIN 31504278
14 LEVIER D'ARRET 31504499
15 POIGNEE AMORTISSEUR 31504218

Repère Désignation Référence

18 INTERRUPTEUR COMPLET 245736
19 TUYAU D'AIR 31504223
23 POIGNÉE GRISE 31504279

24 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSPENSION HORIZON-
TALE LONGITUDINALE 31504500

25 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
26 PIÈCES DE FIXATION 31504502
28 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
29 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
30 KIT PIÈCES POUMON 31504505
31 KIT GALETS 31504506
32 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
34 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508
35 KIT POIGNEE 31504238



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 70

RÉF. 244457RÉF. 244457PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 254150
2 COUSSIN ASSISE PVC 31504217
3 RALLONGE DOSSIER 31504181
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 65X270 MM 236728
7 DOSSIER 31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

10 PlAQUE CONTACTEUR 31504484
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
22 CONTACTEUR  31504490
23 ASSISE 31504383
24 CÂBLE 31504491

Repère Désignation Référence

26 JEU DE GLISSIÈRES 31504205
27 POIGNEE 31504329
29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
47 SUSPENSION HORIZONTALE LATÉRALE 234254
48 VERIN SUSPENSION LATERALE 273131
49 ACCOUDOIR DROIT 65X270 MM 236727
50 CARTER 31504391
51 PORTE DOCUMENT 31504050
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V PVC NOIR 31504511
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V PVC NOIR 31504513
63 CONTACTEUR DE PRESENCE 260857



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 71

RÉF. 244457

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 244457 PVC

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504300
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504494
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION 31504496
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504498

10 COMPRESSEUR 12V 244892
11 VERIN 31504277
12 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504266
13 VERIN 31504278
14 LEVIER D'ARRET 31504499
15 POIGNEE AMORTISSEUR 31504218

Repère Désignation Référence

18 INTERRUPTEUR COMPLET 245736
19 TUYAU D'AIR 31504223
23 POIGNÉE GRISE 31504279

24 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSPENSION HORIZON-
TALE LONGITUDINALE 31504500

25 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
26 PIÈCES DE FIXATION 31504502
28 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
29 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
30 KIT PIÈCES POUMON 31504505
31 KIT GALETS 31504506
32 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
34 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508
35 KIT POIGNEE 31504238



MAXIMO ®

COMFORT PLUS

Siège standard avec 
système de positionnement 
automatique



(Noir)(Anthracite - Vert - Argent)

Support 
lombaire 

mécanique

w w w . s t e r e n n c o . c o m

Réglage 
auto 

du poids

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 73

Options :
Réf: 31504050 Porte-documents 
Réf: 234254 Suspension horizontale latérale (hauteur 18mm)
Réf: 31504514 Jeu de coussins chauffants 12V tissu, Anthracite-vert-argent
Réf: 31504513 Jeu de coussins chauffants 12V PVC noir 
Réf: 260857 Contacteur de présence
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 31506024 Housse de siège

PVC

Réf. 252945Réf. 267003

TISSUS

Siège confort pneumatique avec support lombaire 
mécanique, course de suspension 100 mm, réglage hauteur 
continu 80 mm, suspension hor longitudinale, assise réglable 
en inclinaison et en profondeur,  inclinaison du dossier, 
réglage poids automatique (50 kg -130 kg), largeur d’assise 
530 mm, APS : système de positionnement automatique, 
accoudoirs réglables en inclinaison en hauteur et relevables 
(60 mm x 380 mm), rallonge-dossier intégrée.			 
								      
								      
		
								      
								      
					   
								      
								      
					   

MSG95A/731 12V

MAXIMO COMFORT PLUS

Suspension 
horizontale 

longitudinale

Positionnement 
automatique

Suspension 
pneumatique

631

631

754

371
319

307 280
265

238
325

186

611
482

530
130 130

MAXIMO ®

COMFORT PLUS

Siège standard avec 
système de positionnement 
automatique



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 74

RÉF. 267003RÉF. 267003

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504189
2 COUSSIN D’ASSISE TISSU NG 31504188
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NG 268808
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 60X380 MM 245026
7 DOSSIER   31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

11 REGLAGE LONGITUDINAL 31504515
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNÉE PLASTIQUE REGLABLE AVANT 258358
14 LEVIER 31504516
15 REGLAGE PROFONDEUR D ASSISE 31504517
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
23 ASSISE 31504383

Repère Désignation Référence

24 CÂBLE 31504491
26 JEU DE GLISSIÈRES 31504205
27 POIGNEE 31504329
29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
33 CEINTURE DE SIEGE 31504386
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 KIT RÉPARATION  PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
41 LEVIER 31504519
47 SUSPENSION HORIZONTALE 234254
48 VERIN SUSPENSION LATERALE 273131
49 ACCOUDOIR DROIT 60X380 MM 245025
50 CARTER 31504391
51 PORTE DOCUMENT 31504050
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V TISSU 31504514
63 CONTACTEUR DE PRESENCE 260857



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 75

RÉF. 267003

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267003

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 261105
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504520
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION   31504521
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504522

10 COMPRESSEUR 12V 244892
12 GARNITURE TUYAU A AIR 31504523
16 POIGNÉE GRISE 31504279
17 POIGNEE DE COMMANDE COMPLETE 31504261
19 SANGLE 31504524
20 TUYAU 261106
24 POIGNEE 31504218
25 LEVIER D'ARRET 31504499

Repère Désignation Référence

26 VERIN 31504278
27 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504266
29 PIECE POUR SANGLE 31504526
30 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
31 KIT PIÈCES POUMON 31504505
32 KIT GALETS 31504506
33 PIÈCES DE FIXATION 31504502
34 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
35 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
36 KIT PIÈCES POUR RESERVOIR D’AIR 31504527
38 KIT POIGNEE 31504238
39 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508

40 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSPENSION 
HORIZONTALE ET LONGITIDINALE 31504500

41 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
42 VERIN 31504277



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 76

RÉF. 252945RÉF. 252945PVC

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER PVC 254150
2 COUSSIN ASSISE PVC 31504099
3 RALLONGE DOSSIER PVC 31504181
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 60X380 MM 245026
7 DOSSIER   31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

11 REGLAGE LONGITUDINAL 31504515
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNEE PLASTIQUE REGLABLE AVANT 258358
14 LEVIER 31504516
15 REGLAGE PROFONDEUR D ASSISE 31504517
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
23 ASSISE 31504383

Repère Désignation Référence

24 CÂBLE 31504491
26 JEU DE GLISSIERES 31504205
27 POIGNEE 31504329
29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
33 CEINTURE DE SIEGE 31504386
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
41 LEVIER 31504519
47 SUSPENSION HORIZONTALE LATÉRALE 234254
48 VERIN SUSPENSION LATERALE 273131
49 ACCOUDOIR DROIT 60X380 MM 245025
50 CARTER 31504391
51 PORTE DOCUMENT 31504050
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V PVC 31504513
63 CONTACTEUR DE PRESENCE 260857



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 77

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 252945RÉF. 252945 PVC

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 261105
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504520
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION   31504521
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504522

10 COMPRESSEUR 12V 244892
12 GARNITURE TUYAU A AIR 31504523
16 POIGNÉE GRISE 31504279
17 POIGNEE DE COMMANDE COMPLETE 31504261
19 SANGLE 31504524
20 TUYAU 261106
23 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
24 POIGNEE 31504218

Repère Désignation Référence

25 LEVIER D'ARRET 31504499
26 VERIN 31504278
27 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504266
29 PIECE POUR SANGLE 31504526
30 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
31 KIT PIÈCES POUMON 31504505
32 KIT GALETS 31504506
33 PIÈCES DE FIXATION 31504502
34 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
35 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
36 KIT PIÈCES POUR RESERVOIR D’AIR 31504527
38 KIT POIGNEE 31504238
39 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508

40 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSPENSION HORIZON-
TALE ET LONGITUDINALE 31504500

41 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
42 VERIN 31504277



MAXIMO ®

PROFESSIONAL

Siège grand confort avec 
suspension basse fréquence



w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 79

Support 
lombaire 

mécanique

Réglage 
auto 

du poids

(Anthracite - Vert - Argent)

Options :
Réf: 31504050 Porte-documents 
Réf: 234254 Suspension horizontale latérale (hauteur 18mm)
Réf: 31504514 Jeu de coussins chauffant 12V Tissu Anthracite-vert-argent
Réf: 260867 Contacteur
Réf: 31504056  Ceinture rétractable
Réf: 31506025 Housse de siège

Réf. 31508061

TISSUS

Siège confort pneumatique avec basse-fréquence, support lombaire 
mécanique, course de suspension 100 mm, réglage hauteur 
continu 80 mm, amortisseur pour suspension verticale réglable, 
suspension horizontale longitudinale, assise réglable en inclinaison 
et en profondeur, réglage de l’inclinaison dossier, réglage poids 
automatique (50 kg – 130 kg), console tournante 20° D/G,  largeur 
d’assise (530 mm), APS : système de positionnement automatique , 
accoudoirs réglables en inclinaison en hauteur et relevables (60 mm 
x 380 mm), rallonge-dossier intégrée.	

MSG95AL/731 12V

MAXIMO PROFESSIONAL

Suspension 
horizontale 

longitudinale

Positionnement 
automatique

Suspension 
pneumatique

Suspension  
basse-fréquence

Embase 
pivotante

Amortisseur 
réglable

605

766

383
332

308

307 280
265

236
325

186

611
482

130 130
530



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 80

RÉF. 31508061

Repère Désignation Référence
1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504189
2 COUSSIN ASSISE TISSU NG 31504188
3 RALLONGE DOSSIER TISSU NG 268808
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 CARTER 31504380
6 ACCOUDOIR GAUCHE 60/380 245026
7 DOSSIER   31504381
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

10 ADAPTATEUR POUR CONTACTEUR FENDT 31504443
11 REGLAGE LONGITUDINAL 31504515
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 KIT POIGNEE PLASTIQUE REGLABLE AVANT 258358
14 LEVIER 31504516
15 REGLAGE PROFONDEUR D ASSISE 31504517
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 CÂBLE 31504528
22 CONTACTEUR DE PRESENCE AVEC AIMANT 31504490

Repère Désignation Référence
23 ASSISE 31504383
24 CÂBLE 31504491
26 JEU DE GLISSIERE POUR SIEGE GRAMMER 31504205
27 POIGNEE 31504329
29 PIÈCES DE FIXATION 31504446
31 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504387
35 KIT POIGNÉE SUPPORT LOMBAIRE 31504388
36 POIGNEE 31504389
37 PALIER 31504390
38 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
41 LEVIER 31504519
42 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504529
47 SUSPENSION HORIZONTALE LATÉRALE 234254
48 VERIN SUSPENSION LATERALE 273131
49 ACCOUDOIR DROIT 60/380 245025
50 CARTER 31504391
51 POCHETTE 31504050
56 POIGNEE PLATEAU TOURNANT 268393
62 JEU DE COUSSIN CHAUFFANT 12 V TISSU 31504514
63 CONTACTEUR DE PRESENCE 260857



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 81

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 31508061RÉF. 31508061

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 261105
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504520
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION COMPLETE 31504531
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504522

10 COMPRESSEUR 12V 244892
11 VERIN 268734
13 PALIER 31504532
14 CÂBLE 31504533
15 POIGNEE 31504534
16 POIGNEE SYSTEME DE MISE A NIVEAU 269228
17 POIGNEE DE COMMANDE COMPLETE 31504261
20 TUYAU 138903 261106

Repère Désignation Référence

23 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
24 POIGNEE 31504218
25 LEVIER D'ARRET 31504499
26 VERIN 31504278
27 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956
30 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
31 KIT PIÈCES POUMON 31504505
32 KIT GALETS 31504506
33 PIÈCES DE FIXATION 31504502
34 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
35 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
36 KIT PIÈCES POUR RESERVOIR D’AIR 31504527
38 KIT POIGNEE 31504238
39 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508
40 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSP.HOR.LONG. 31504500
41 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
44 RESERVOIR D'AIR 31504536



MAXIMO ®

DYNAMIC

Siège grand confort avec 
Dynamic Damping System ®



w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 83

Support 
lombaire 

pneumatique

Réglage 
auto 

du poids

(Anthracite - Vert - Argent)

Options :
Réf: 270227 Contacteur 22 Ohm
Réf: 31504537 Contacteur 510/122 Ohm (FENDT)
Réf: 31504443 Adaptateur pour contacteur FENDT 
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 31506025 Housse de siège

Réf. 267001

TISSUS

Ce siège confort pneumatique est équipé du Dynamic Damping 
System, du support lombaire pneumatique, d’une course de 
suspension 120 mm, du réglage hauteur en continu 80 mm, de 
l’amortisseur pour suspension verticale réglable, du système climatique 
passif, du chauffage, de la suspension horizontale longitudinale 
et latérale, réglage de la profondeur et de l’inclinaison d’assise, du 
réglage de l’inclinaison dossier, du réglage poids automatique (50 
kg – 130 kg), de la console tournante 20° D/G, du coussin d’assise 
extra large (550 mm), de l’APS : système de positionnement 
automatique , d’accoudoirs relevables et réglables en hauteur (80 
mm x 380 mm), de la rallonge-dossier intégrée, du porte-documents. 

MSG95AL/741 12V

MAXIMO DYNAMIC

Suspension 
horizontale 

longitudinale

Positionnement 
automatique

Suspension 
pneumatique

Embase 
pivotante

Amortisseur 
automatique

Dynamic 
Damping 
System

Suspension 
horizontale 

latérale

631

303

374

787

497

307
280
265

238
325

181

639
480

550
130 130



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 84

RÉF. 267001RÉF. 267001

Repère Désignation Référence
1 COUSSIN DOSSIER TISSU NG 31504027
2 COUSSIN ASSISE TISSU NG 31504028
3 APPUIE-TETE GRAMMER TISSU NG 31504235
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 POIGNEE 268393
6 ACCOUDOIR GAUCHE 80X380 MM 259689
8 POIGNEE + LEVIER 260616
9 KIT RÉPARATION PALIER 31504382

10 ADAPTATEUR POUR CONTACTEUR FENDT 31504443
11 REGLAGE LONGITUDINAL 31504515
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 KIT POIGNEE PLASTIQUE REGLABLE AVANT 258358
14 LEVIER 31504516
15 RÉGLAGE PROFONDEUR 31504538
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 SUPPORT LOMBAIRE 31504539
21 POCHETTE 31504050
22 CONTACTEUR DE PRESENCE AVEC AIMANT 31504490
23 ASSISE 31504540
24 CÂBLE 31504491

Repère Désignation Référence
25 VALVE 31504541
26 JEU DE GLISSIERE POUR SIEGE GRAMMER 257575
27 PIèCES DE FIXATION GLISSIERE 31504542
28 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504543
31 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
33 KIT PIÈCES RÉGLAGE PROFONDEUR ASSISE 31504518
34 SUPPORT LOMBAIRE 31504544
35 LEVIER 31504519
36 PALIER 31504390
37 COMPRESSEUR 12V 31504545
38 PIECE POUR SOUTIENT LOMBAIRE 31504546
39 POIGNEE 31504333
42 CONTACTEUR DE PRESENCE 270227
43 KIT RÉPARATION PALIER 31504385
44 INTERRUPTEUR POUR CHAUFFAGE 31504547
47 CARTER 31504391
48 CARTER 31504380
49 DOSSIER 265988
50 ACCOUDOIR DROITE 80X380 MM 31504070
51 SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 31504548
52 KIT FIXATION POUR SUSPENSION LATERALE 31504549
53 CEINTURE DE SIEGE 31504386

10

28

42



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 85

RÉF. 267001

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 267001

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504550
3 PARTIE SUPPERIEURE DE LA SUSPENSION 31504493
4 CÂBLE 31504520
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION 12V 31504551
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504522

10 COMPRESSEUR 12V 244892
16 POIGNEE SYSTEME DE MISE A NIVEAU 269208
17 POIGNEE DE COMMANDE COMPLETE 31504261
20 TUYAU 261106
23 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
24 POIGNEE 31504218
25 LEVIER D'ARRET 31504499
26 VERIN 31504278

Repère Désignation Référence

27 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956
30 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
31 KIT PIÈCES POUMON 31504505
32 KIT GALETS 31504506
33 PIÈCES DE FIXATION 31504502
34 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504503
35 KIT PIÈCES D'USURES POUR VERIN 31504501
36 KIT PIÈCES POUR RESERVOIR D’AIR 31504527
37 PIÈCES DE FIXATION GLISSIERE 31504542
38 KIT POIGNEE 31504238
39 KIT PIÈCES GARNITURE TUYAU D'AIR 31504508

40 KIT PIÈCES D'USURES POUR SUSPENSION 
HORIZONTALE LONGITUDINALE 31504500

41 KIT PIÈCES LEVIER D'ARRET 31504507
42 AMORTISSEUR 31504280
44 RESERVOIR D'AIR 31504536



MAXIMO ®

EVOLUTION DYNAMIC

Siège premium avec 
Dynamic Damping System ®



w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 87

Support 
lombaire 

pneumatique

Réglage 
électronique 

du poids

(Anthracite -  Argent)
Contacteur 0/22 Ohm

(Anthracite -  Argent)
Contacteur avec capacité de diagnostic

Options :
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 31506025 Housse de siège

Siège Premium pneumatique avec suspension active électronique 
et réglage poids actif (50 kg – 130 kg), réglage hauteur continu 80 
mm, course de suspension 120 mm, amortisseur réglable 4 positions 
pour suspension verticale, suspension horizontale longitudinale 
et latérale, réglage longitudinal 210 mm, réglage de l’inclinaison et 
de la profondeur d’assise, réglage de l’inclinaison dossier, console 
tournante 20° D/G, climatisation active et chauffage, coussin extra 
large (550 mm), contacteur, accoudoirs réglables en hauteur en 
tissu et réglables en inclinaison, rallonge-dossier intégrée, support 
lombaire pneumatique, porte-documents.

MSG95EL/741 12V

MAXIMO EVOLUTION DYNAMIC

Suspension 
horizontale 

longitudinale

Positionnement 
automatique

Suspension 
pneumatique

Embase 
pivotante

Amortisseur 
automatique

Système 
d’amortissement

dynamqiue

Suspension 
horizontale 

latérale

Système de 
climatisation 

actif 

FENDT
SAME

DEUTZ
FAHR

Réf. 31508066 Réf. 266999

STANDARD

Réf. 266998

Application limitée, merci de vérifier 
l’encombrement (dimensions et connectique)

697

767

656

130 130
550
608

478407
371

355

280
265

238
325

166

307



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 88

RÉF. 31508066

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT TISSU 12V 31504285
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT TISSU 12V 31504553
3 RALLONGE DOSSIER TISSU 31504286
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 VENTILATEUR DE CLIM 31504554
6 ACCOUDOIR GAUCHE A80/380 MM 31504555
7 DOSSIER 31504556
8 REGLAGE DOSSIER 31504557
9 PALIER 31504558

10 INTERRUPTEUR À BASCULE 31504559
11 REGLAGE INCLINAISON ASSISE 31504560
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNEE DE REGLAGE COUSSIN 31504276
14 LEVIER 31504516
15 RÉGLAGE PROFONDEUR 31504538
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 SUPPORT LOMBAIRE 31504561
23 CONTACTEUR 31504281

Repère Désignation Référence

24 ASSISE 31504562
26 CÂBLE 31504563
27 CARTER 31504564
28 SUPPORT   31504565
29 INTERRUPTEUR 31504566
32 KIT 3 POIGNEE PLASTIQUE 248161
33 JEU DE GLISSIERES 31504567
36 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504543
38 LEVIER POUR CONSOLE TOURNANTE 31504568
40 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
45 KIT PIÈCES RÉGLAGE PROFONDEUR ASSISE 31504518
46 KIT PIÈCES SUPPORT LOMBAIRE 31504570
47 CÂBLE 31504571
49 LEVIER 31504519
55 DISTRIBUTEUR DE CLIM 31504572
56 PLAQUE 31504573
57 CÂBLE 31504574
58 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504225
59 POCHETTE 31504050
61 SUPPORT 31504575
63 ACCOUDOIR DROIT A80/380 MM 31504576



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 89

RÉF. 31508066

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUSRÉF. 31508066

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504284
4 CÂBLE BRANCHEMENT COMPLET 31504581
5 POUMON 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION 31504582
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504583

10 COMPRESSEUR 12V 31504283
11 AMORTISSEUR 31504280
12 RESERVOIR D’AIR 31504536
13 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956
14 AMORTISSEUR 31504278

Repère Désignation Référence

17 CÂBLE  31504584
19 PIECE SUSPENSION HORIZONTALE 31504500
21 TUYAU 261106
22 KIT PIÈCES TUYAU A AIR 31504508
23 KIT PIÈCES POUMON 31504505
25 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
26 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
27 KIT GALETS 31504506
28 PIÈCES DE FIXATION 31504502
29 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504585
30 KIT PIÈCES AMORTISSEUR 31504586
31 KIT PIÈCES POUR RESERVOIR D’AIR 31504527



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 266998

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 90

RÉF. 266998

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504285
2 COUSSIN D’ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504553
3 RALLONGE DOSSIER 31504286
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 VENTILATEUR DE CLIM 31504554
7 DOSSIER 31504556
8 REGLAGE DOSSIER 31504557
9 PALIER 31504558

10 INTERRUPTEUR À BASCULE SIÈGE 31504559
11 REGLAGE INCLINAISON ASSISE 31504560
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNEE DE REGLAGE COUSSIN 31504276
14 LEVIER 31504516
15 RÉGLAGE PROFONDEUR 31504538
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 SUPPORT LOMBAIRE 31504561
23 CONTACTEUR AVEC AIMANT 31504577
24 ASSISE 31504562

Repère Désignation Référence

26 CÂBLE 31504563
27 CARTER 31504564
28 SUPPORT   31504565
29 INTERRUPTEUR 31504566
32 KIT 3 POIGNEE PLASTIQUE 248161
33 JEU DE GLISSIERE 31504567
35 CÂBLE RÉACHEMINEMENT COMPLET 31504578
36 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504543
38 LEVIER POUR CONSOLE TOURNANTE 31504568
40 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
45 KIT PIÈCES RÉGLAGE PROFONDEUR ASSISE 31504518
46 KIT PIÈCES SUPPORT LOMBAIRE 31504570
47 CÂBLE 31504571
55 DISTRIBUTEUR DE CLIM 31504572
56 PLAQUE 31504573
57 CÂBLE 31504574
58 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504225
59 POCHETTE 31504050
61 SUPPORT 31504575
63 ACCOUDOIR DROIT A80/380 MM 31504576



RÉF. 267020RÉF. 266998

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 91

RÉF. 266998

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504284
4 CÂBLE BRANCHEMENT COMPLET 31504581
5 POUMON PNEUMATIQUE POUR SIEGE GRAMMER 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION 31504582
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504583

10 COMPRESSEUR 12V 31504283
11 AMORTISSEUR 31504280
12 RÉSERVOIR D’AIR 31504536
13 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956
14 AMORTISSEUR 31504278

Repère Désignation Référence

17 CÂBLE  31504584
19 PIECE SUSPENSION HORIZONTALE 31504500
21 TUYAU 261106
22 KIT PIÈCES TUYAU A AIR 31504508
23 KIT PIÈCES POUMON 31504505
25 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
26 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
27 KIT GALETS 31504506
28 PIÈCES DE FIXATION 31504502
29 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504585
30 KIT PIÈCES AMORTISSEUR 31504586
31 KIT PIÈCES POUR RÉSERVOIR D’AIR 31504527



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 266999

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 92

RÉF. 266999

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504285
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504553
3 RALLONGE DOSSIER 31504286
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 VENTILATEUR DE CLIM 31504554
7 DOSSIER 31504556
8 REGLAGE DOSSIER 31504557
9 PALIER 31504558

10 INTERRUPTEUR À BASCULE SIÈGE 31504559
11 REGLAGE INCLINAISON ASSISE 31504560
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNEE DE REGLAGE COUSSIN 31504276
14 LEVIER 31504516
15 RÉGLAGE PROFONDEUR 31504538
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 SUPPORT LOMBAIRE 31504561
23 CONTACTEUR AVEC AIMANT 31504579
24 ASSISE 31504562

Repère Désignation Référence

26 CÂBLE 31504563
27 CARTER 31504564
28 SUPPORT   31504565
29 INTERRUPTEUR 31504566
32 KIT 3 POIGNEE PLASTIQUE MAXIMO EVOLUTION 248161
33 JEU DE GLISSIERE 31504567
35 CÂBLE RÉACHEMINEMENT COMPLET 31504578
36 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504543
38 LEVIER POUR CONSOLE TOURNANTE 31504568
40 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
45 KIT PIÈCES RÉGLAGE PROFONDEUR ASSISE 31504518
46 KIT PIÈCES SUPPORT LOMBAIRE 31504570
47 CÂBLE 31504571
49 LEVIER 31504519
55 DISTRIBUTEUR DE CLIM 31504572
56 PLAQUE 31504573
57 CÂBLE 31504574
58 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504225
59 POCHETTE 31504050
61 SUPPORT 31504575
63 ACCOUDOIR DROIT A80/380 MM 31504576



RÉF. 267020RÉF. 266999

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 93

RÉF. 266999

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504284
4 CÂBLE BRANCHEMENT COMPLET 31504581
5 POUMON PNEUMATIQUE POUR SIEGE GRAMMER 31504267
6 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
7 SUSPENSION 31504582
8 PARTIE INFERIEURE DE LA SUSPENSION 31504497
9 SOUFFLET 31504583

10 COMPRESSEUR 12V 31504283
11 AMORTISSEUR 31504280
12 RÉSERVOIR D’AIR 31504536
13 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956
14 AMORTISSEUR 31504278

Repère Désignation Référence

17 CÂBLE  31504584
19 PIECE SUSPENSION HORIZONTALE 31504500
21 TUYAU 138903 261106
22 KIT PIÈCES TUYAU A AIR 31504508
23 KIT PIÈCES POUMON 31504505
25 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
26 KIT GALETS + ACCESS  SUSPENSION HAUTE 31504504
27 KIT GALETS 31504506
28 PIÈCES DE FIXATION 31504502
29 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504585
30 KIT PIÈCES AMORTISSEUR 31504586
31 KIT PIÈCES POUR RÉSERVOIR D’AIR 31504527



MAXIMO ®

EVOLUTION ACTIVE

Siège grand confort avec 
suspension active électronique 



w w w . s t e r e n n c o . c o m

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 95

Support 
lombaire 

pneumatique

Réglage 
électronique 

du poids

(Anthracite -  Argent)
Contacteur 0/22 Ohm

(Anthracite -  Argent)
Contacteur avec capacité de diagnostic

Options :
Réf: 31504056 Ceinture rétractable
Réf: 31506026 Housse de siège

Siège Premium pneumatique avec suspension active électronique 
et réglage poids actif (50 kg – 130 kg), réglage hauteur continu 80 
mm, course de suspension 120 mm,  amortisseur pour suspension 
verticale réglable 4 positions, suspension horizontale longitudinale, 
suspension horizontale latérale, réglage longitudinal 210 mm, 
réglage inclinaison et profondeur d’assise, réglage de l’inclinaison 
dossier, console tournante 20 ° D/G, climatisation active et chauffage, 
coussin extra large (550 mm), contacteur, accoudoirs tissu réglables 
en hauteur et relevables et réglables en inclinaison, rallonge-dossier 
intégrée, support lombaire pneumatique, porte-documents.

MSG95EAC/741 12V

MAXIMO EVOLUTION ACTIVE

Suspension 
horizontale 

longitudinale

Positionnement 
automatique

Suspension 
pneumatique

Embase 
pivotante

Amortisseur 
automatique

Suspension 
horizontale 

latérale

Système de 
climatisation 

actif 

FENDT

Réf. 267000 Réf. 266996

STANDARD

Application limitée, merci de vérifier 
l’encombrement (dimensions et connectique)
Pour le module actif, prévoir un espace 
supplémentaire au sol !  (Ø 107 mm, Lg : 301 mm) 

Suspension 
active

697

355

789
656
478

250
550
614

429382

280
265

325
166

307

238

MAXIMO ®

EVOLUTION ACTIVE

Siège grand confort avec 
suspension active électronique 



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 96

RÉF. 267000RÉF. 267000

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504285
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504231
3 RALLONGE DOSSIER 31504286
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 VENTILATEUR DE CLIM 31504554
7 DOSSIER 31504556
8 REGLAGE DOSSIER 31504557
9 PALIER 31504587

10 INTERRUPTEUR À BASCULE SIÈGE 31504559
11 REGLAGE INCLINAISON ASSISE 31504560
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNEE DE REGLAGE COUSSIN 31504276
14 LEVIER 31504516
15 RÉGLAGE PROFONDEUR 31504538
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 SUPPORT LOMBAIRE 31504561
23 CONTACTEUR SIEGE AVEC AIMANT 31504281

Repère Désignation Référence

26 CÂBLE 31504588
28 SUPPORT  31504589
29 INTERRUPTEUR 31504566
32 KIT 3 POIGNEE PLASTIQUE MAXIMO EVOLUTION 248161
33 JEU DE GLISSIERE 31504567
35 CÂBLE RÉACHEMINEMENT COMPLET 31504578
36 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504543
38 LEVIER POUR CONSOLE TOURNANTE 31504568
40 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
45 KIT PIÈCES RÉGLAGE PROFONDEUR ASSISE 31504518
46 KIT PIÈCES SUPPORT LOMBAIRE 31504570
47 CÂBLE 31504571
49 LEVIER 31504519
55 DISTRIBUTEUR DE CLIM 31504572
56 PLAQUE 31504573
57 CÂBLE 31504574
58 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504225
59 POCHETTE 31504050
61 SUPPORT 31504575
63 ACCOUDOIR DROIT A80/380 MM 31504576



RÉF. 267020

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 97

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 267000RÉF. 267000

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504263
3 POUMON PNEUMATIQUE POUR SIEGE GRAMMER 31504267
4 SUSPENSION   31504591
5 SOUFFLET 31504592
6 COMPRESSEUR 12V 31504283
7 AMORTISSEUR 31504280
8 RESERVOIR D'AIR 31504593
9 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956

10 AMORTISSEUR 31504278
11 DISTIBUTEUR D'AIR 31504594

Repère Désignation Référence

13 ACTIVE MODULE COMPLET 31504595
14 CÂBLE  31504584
15 KIT PIÈCES DETACHEES POUR SUSPENSION 31504495
17 PIÈCE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
18 KIT PIÈCES POUMON 31504505
19 KIT PIÈCES D’USURE POUR VERRIN 31504501
20 KIT PIÈCES SUSPENSION HORIZONTALE 31504500
21 KIT PIÈCES POUR RESERVOIR D'AIR 31504527
22 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504585
23 KIT PIÈCES POUR DISTRIBUTEUR D'AIR 31504596
29 CÂBLE 31504597



RÉF. 267020

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS RÉF. 266996

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 98

RÉF. 266996

Repère Désignation Référence

1 COUSSIN DOSSIER CHAUFFANT 12V TISSU 31504285
2 COUSSIN ASSISE CHAUFFANT 12V TISSU 31504231
3 RALLONGE DOSSIER 31504286
4 GUIDE POUR RALLONGE DOSSIER 31504379
5 VENTILATEUR DE CLIM 31504554
7 DOSSIER 31504556
8 REGLAGE DOSSIER 31504557
9 PALIER 31504587

10 INTERRUPTEUR À BASCULE SIÈGE 31504559
11 REGLAGE INCLINAISON ASSISE 31504560
12 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504485
13 POIGNEE DE REGLAGE COUSSIN 31504276
14 LEVIER 31504516
15 RÉGLAGE PROFONDEUR 31504538
16 TOLE ELASTIQUE A RESSORT 31504486
17 POSITION DE CRAUTAGE 31504487
18 CARTER 31504488
19 PATIN GLISSEUR 31504489
20 SUPPORT LOMBAIRE 31504561
23 CONTACTEUR SIEGE AVEC AIMANT 31504579

Repère Désignation Référence

24 ASSISE 31504562
26 CÂBLE 31504588
28 SUPPORT  31504589
29 INTERRUPTEUR 31504566
31 POIGNÉE 31504598
32 KIT 3 POIGNEE PLASTIQUE 248161
33 JEU DE GLISSIERES 31504567
35 CÂBLE DE RÉACHEMINEMENT COMPLET 31504578
36 PLAT DE PIVOT COMPLET 31504543
38 LEVIER POUR CONSOLE TOURNANTE 31504568
40 KIT PIÈCES FIXATION COUSSIN 31504352
45 KIT PIÈCES RÉGLAGE PROFONDEUR ASSISE 31504518
46 KIT PIÈCES SUPPORT LOMBAIRE 31504570
47 CÂBLE 31504571
49 LEVIER 31504519
55 DISTRIBUTEUR DE CLIM 31504572
56 PLAQUE 31504573
57 CÂBLE 31504574
58 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 31504225
59 POCHETTE 31504050



RÉF. 267020RÉF. 266996

Tél : +33 (0) 2 99 13 05 00 - Fax : +33 (0) 2 99 13 05 19/29FOURNIAL FR-35520 La Mezière 99

RÉF. 266996

w w w . s t e r e n n c o . c o m

TISSUS

Repère Désignation Référence

1 PLAQUE POUR CONTACTEUR 31504492
2 SYSTEME DE MISE A NIVEAU 31504263
3 POUMON PNEUMATIQUE POUR SIEGE GRAMMER 31504267
4 SUSPENSION   31504591
5 SOUFFLET 31504592
6 COMPRESSEUR 12V 31504283
7 AMORTISSEUR 31504280
8 RÉSERVOIR D'AIR 31504593
9 SUSPENSION LONGITUDINALE ET HORIZONTALE 268956

10 AMORTISSEUR 31504278
11 DISTIBUTEUR D'AIR 31504594

Repère Désignation Référence

13 ACTIVE MODULE COMPLET 31504595
14 CÂBLE  31504584
17 PIECE DE SYSTÈME DE MISE A NIVEAU 31504525
18 KIT PIÈCES POUMON 31504505
19 KIT PIÈCES D’USURE POUR VERINS 31504501
20 KIT PIÈCES SUSPENSION HORIZONTALE LONGITUDINALE 31504500
21 KIT PIÈCES POUR RESERVE D'AIR 31504527
22 KIT PIÈCES COMPRESSEUR 31504585
23 KIT PIÈCES POUR DISTRIBUTEUR D'AIR 31504596
29 CÂBLE 31504597



MATRICE D‘EQUIPEMENTS
Confort de suspension

Suspension à réglage actif électronique (avec compresseur 12 V) 
Avec la suspension à réglage électronique actif, les vibrations ressenties par les conducteurs de gros tracteurs 
sont réduites à un minimum. Un tout nouveau système électronique destiné à la suspension verticale active 
garantit une réduction de 40 % des vibrations qui nuisent à la santé du conducteur, comparé à la suspension 
basse-fréquence éprouvée.

Dynamic Damping System 
Le tout nouveau système vient complèter la suspension basse-fréquence et assure une réduction encore plus 
importante des vibrations dans les basse-fréquences. Dans le même temps, il empêche le siège de venir en butée 
verticale lors de chocs causés pas de fortes accélérations sur terrains accidentés.

Suspension basse-fréquence
La suspension basse-fréquence absorbe les vibrations et les chocs verticaux, et évite ainsi l’oscillation du siège 
dans des conditions de travail difficiles. En outre, le système de positionnement permet le réglage automatique 
du poids.

Suspension pneumatique
Avec la suspension pneumatique, le réglage de la hauteur et du poids s’effectue en appuyant simplement sur un 
bouton. Il est difficile de régler le confort de suspension de manière plus pratique.

Suspension mécanique
La hauteur du siège peut être réglée sur 3 niveaux grâce à un mécanisme de crans. Le réglage précis du poids du 
conducteur est effectué manuellement à l’aide d’un levier de réglage.

Suspension 
pneumatique

Suspension 
pneumatique

Suspension 
pneumatique

Suspension 
pneumatique

Suspension 
active

Dynamic 
Damping 

System

Suspension  
basse-fréquence

Facilité d’utilisation et confort d’assise

Réglage du poids automatiquement/électronique/mécanique
Le réglage correct du poids garantit une bonne position d’assise pendant le travail. Avec les sièges de la gamme 
Maximo, les réglages s’effectuent soit mécaniquement à l’aide d’un levier de réglage, électroniquement ou de 
manière entièrement automatisée via des capteurs.

APS, Automatic Positioning System
Une seule poignée de réglage automatiqe du poids et de la hauteur combinés : l’APS ajuste automatiquement la 
suspension au poids du conducteur grâce à une première activation de la poignée. Par une deuxième activation 
vers le haut ou le bas, le conducteur peut régler la hauteur du siège.

Support lombaire pneumatique/mécanique
Le support lombaire pneumatique se règle facilement, rapidement et de façon précise pour maintenir idéale-
ment le dos. Le support lombaire mécanique peut être ajusté facilement en fonction des besoins à l’aide d’une 
manette de réglage.

Embase pivotante
La plage de rotation du siège dispose de plusieurs réglages possibles, facilitant la montée et la descente, ainsi 
que le contrôle des outils fixés à l’arrière.

Suspension horizontale latérale
Amortit les vibrations et les chocs transversaux.

Suspension horizontale longitudinale
Réduit les vibrations lors de conduite à grande vitesse, l’utilisation d’outils, en traction ou sur des terrains diffi-
ciles.

Système climatique actif/passif
Evacue la transpiration en cas de fortes températures et garde le conducteur au sec. Un système de ventilation 
permet le fonctionnement de la climatisation active du siège. Par temps froid, le chauffage du siège garantit une 
température agréable.

Amortisseur réglable
Grâce à l’amortisseur réglable, le siège peut être ajusté en fonction des diverses conditions d’utilisation.

Suspension 
mécanique


